



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2015/16
<b>Název práce:</b>	Reakce společenstev plazů a obojživelníků na disturbance v doubravách NP Podyjí
<b>Student:</b>	Jaroslav Baloun
<b>Katedra:</b>	Biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	Lukáš Čížek

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Jaroslav Baloun ke svěřené práci přistoupil velmi svědomitě, poměrně vzdálené výzkumné plochy pravidelně, často a samostatně navštěvoval v průběhu několika let. To považuji za velmi důležité nejen s ohledem na skutečnost, že jeho práce je součástí širšího výzkumu vlivu obnovy pařezinového hospodaření na biotu NP Podyjí.

Sám byl rovněž schopen získaná data předběžně zpracovat a následně též s využitím statistika z nich vytáhnout zajímavé a relevantní informace a to s ohledem na zadání práce i na praktické využití výsledků. Vzhledem k tomu, že se momentálně o způsobech správy chráněných území vedou intenzivní diskuse, jsou výsledky bakalářské práce relevantní pro praxi, jakkoli vlastně dokládají především skutečnost, že plazi jsou termofilní skupina. Za významné považuji především to, že Jaroslav jednoznačně ukázal, že užovka stromová s oblibou využívá stanoviště vytvořená prokácením lesa. Rovněž prokázal dobrou schopnost pracovat s literaturou, vyhledávat a využívat cizojazyčné zdroje informací.

Jak s Jaroslavovým přístupem k práci, tak se způsobem jejího zpracování jsem spokojen a jsem přesvědčen, že práce bohatě splňuje požadavky na bakalářskou práci. Práci tímto navrhuji k obhajobě a – pokud školitel něco takového může udělat - doporučuji ji k hodnocení stupněm výborně.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

10.5. 2016

